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Baggrund for undersøgelsen

Metode

Denne rapport er udarbejdet på baggrund af i alt 62 gennemførte interview 

blandt dagtilbudschefer el. lign. fra 62 danske kommuner.

Undersøgelsen er gennemført som webinterview via online panel. 

Interviewene er gennemført i perioden: 26. august til 14. september 2023. 

Rapporten viser undersøgelsens resultater i grafer. Graferne viser 

resultaterne som procenttal, dvs. andele af respondenter eller de respektive 

undergrupper af respondenter. 

Epinion står naturligvis til rådighed i forbindelse med yderligere analyser og 

forespørgsler, hvis BUPL ønsker særlige forhold afdækket.

Derudover står Epinion til rådighed, hvis BUPL ønsker udtalelser mv. til 

videre formidling og publicering af rapportens resultater. 

Denne rapport må kun offentliggøres med følgende kildeangivelse: ”Epinion 

for BUPL” 
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I hvilken grad oplever du, at der er kommet flere børn med særlige behov i kommunens almene daginstitutioner?

Frekvenser

3

21%

61%

15%

2%
2%

Total
(n=62)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke



I hvilken grad oplever du, at udviklingen i de pædagogiske opgaver fordrer uddannet arbejdskraft?

Frekvenser

4

48%

39%

6%

5%

2%
Total

(n=62)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke



I hvilken grad oplever du pædagogmangel i kommunernes almene daginstitutioner?

Frekvenser

5

19%

21%

27%

32%

Total
(n=62)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke



I hvilken grad oplever du, at det i løbet af de seneste år er blevet sværere: at tiltrække pædagoger til ledige stillinger i kommunens 
almene daginstitutioner?

Frekvenser

6

26%

39%

26%

8%

2%
Total

(n=62)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke



I hvilken grad oplever du, at pædagogmangel i kommunens almene daginstitutioner gør det vanskeligt at sikre kvaliteten i det 
pædagogiske arbejde?

Frekvenser

7

14%

31%

17%

24%

14%

Total
(n=42)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke



I hvilken grad vurderer du, at fortsat eller stigende mangel på pædagoger i kommunens almene daginstitutioner vil ramme børn i 
udsatte positioner

Frekvenser

8

16%

29%

10%

15%

31%

Total
(n=62)

I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke



Oplever I, at hyppig personaleomsætning eller udskiftning er et tiltagende problem?

Frekvenser

9

19%

79%

2%

Total
(n=62)

Ja Nej Ved ikke



Epinion Copenhagen

Ryesgade 3F

2200 Copenhagen N  

Denmark

T: +45 87 30 95 00

E: copenhagen@epinionglobal.com

www.epinionglobal.com 
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